

НОВОСТЬ
06.09.2013

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ НАЗВАНА КОМПАНИЕЙ ГОДА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») стало победителем конкурса «Черное золото Югры». В номинации «Компания года Ханты-Мансийского автономного округа».

Награду президенту ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагиту Алекперову вручили полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игорь Холманских и Губернатор Югры Наталья Комарова.

По итогам производственной, экономической и социальной деятельности за 2012 год «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» стала победителем в номинации «За эффективность работы с недрами», удостоена также дипломов лауреата конкурса как «Самая динамично развивающаяся вертикально интегрированная компания» и «За сотрудничество с коренным населением».

Окружными наградами отмечены и сотрудники нефтегазодобывающего холдинга. Лучший оператор по подготовке и перекачке нефти - Александра Потейко, лучший оператор по поддержанию пластового давления - Кадирян Дильмиев, лучший оператор технологических установок - Константин Щелоков, лучший машинист технологических компрессоров – Александр Бакаев.